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ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΓ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,

Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων «Προσαρμογή των διατά-

ξεων του εσωτερικού δικαίου προς τις διατάξεις του Καταστατικού

του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου που κυρώθηκε με το ν. 3003/

2002 (ΦΕΚ Α΄75)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δι-

καιοσύνης συνήλθε στις 2 και 10 Μαρτίου 2011, σε δύο συνεδριά-

σεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή, με α-

ντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υ-

πουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

«Προσαρμογή των διατάξεων του εσωτερικού δικαίου προς τις δια-

τάξεις του Καταστατικού του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου που

κυρώθηκε με το ν. 3003/2002 (ΦΕΚ Α΄75)».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφά-

νειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Χαράλαμπος Καστανίδης, κα-

θώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Μαρία Κυριακοπούλου, ο Εισηγητής της

Μειοψηφίας, κ. Προκόπης Παυλόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια του

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα) Κα-

νέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ.

Αθανάσιος Πλεύρης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζο-

σπαστικής Αριστεράς, κ. Βασίλειος Μουλόπουλος, καθώς και οι

Βουλευτές κ.κ. Φώτιος – Φανούριος Κουβέλης και Βασιλική Τσόνο-

γλου – Βυλλιώτη.

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, η Ειδική Α-

γορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Α-

γορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού το καταψήφισαν, ενώ

ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επι-

φυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη διάρκεια της συ-

ζήτησης του σχεδίου νόμου στην Ολομέλεια της Βουλής.

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,

των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κα-

τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και

στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-

χει.

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΤΗΣ ΧΑΡΑ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ


